

FAKULTET VETERINARSKJE MEDICINE RASPISUJE KONKURS ZA UPIS:

na jedan od 20 vidova užih specijalizacija iz sledećih oblasti veterinarske medicine:

Epizootologija (7 kandidata), Patologija (3 kandidata), Mikrobiologija (3 kandidata), Parazitologija i parazitske bolesti (5 kandidata), Veterinarska klinička farmakologija (5 kandidata), Zoohigijena (5 kandidata), Veterinarska sanitacija u funkciji zaštite životne sredine (5 kandidata), Veterinarska dijetetika (5 kandidata), Higijena i tehnologija namirnica (4 kandidata), Bolesti kopitara (2 kandidata), Bolesti pasa i mačaka (4 kandidata), Zdravstvena zaštita živine (3 kandidata), Veterinarska hirurgija (4 kandidata), Uzgoj i zdravstvena zaštita preživara (5 kandidata), Uzgoj i zdravstvena zaštita svinja (5 kandidata), Reprodukcijska (10 kandidata), Radiološka, ultrazvučna i endoskopska dijagnostika (3 kandidata), Ekonomika i menadžment u veterinarstvu (3 kandidata), Mikrobiologija namirnica (4 kandidata) i Fizikalna terapija (3 kandidata).

Uslov za upis za sve vidove užih specijalizacija: završene specijalističke akademske studije Fakulteta veterinarske medicine.

Uslov za upis na vidove Zoohigijena i Veterinarska sanitacija u funkciji zaštite životne sredine: završene specijalističke akademske studije Fakulteta veterinarske medicine ili završen Poljoprivredni fakultet.

Uslov za upis za strane državljane: isti kao za državljane Srbije, uz potvrdu o znanju srpskog jezika.

Prijave na konkurs se primaju od **12.10. – 26.10.2012 godine** u periodu od 9 – 14 h na Fakultetu veterinarske medicine u kancelariji br. 26, referentu za poslediplomske studije

Za prijavu za upis potrebno je dostaviti :

1. Overenu kopiju diplome i dodatak diplome o završenim specijalističkim akademskim studijama (SAS) veterinarske medicine (za studente veterinarske medicine), odnosno overenu kopiju diplome o završenim diplomskim studijama (za studente drugih Fakulteta kojima je posebnom odlukom dozvoljen upis na određene vidove užih specijalizacija).
2. Izvod iz matične knjige rođenih, ne stariji od 6 meseci
3. Dokaz o uplati 3.000 din. na žiro račun fakulteta br. 840 – 1825666 – 41
poziv na broj 500 – 2 , sa naznakom: za prijavu na konkurs za Uže specijalističke studije
4. Kratku biografiju i podatke za kontakt (adresa, broj telefona, broj mobilnog telefona i e-mail adresa)